11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe CHUXKeHa (yMeHbIIeHa
KOHIIEHTPAIIKs CIIePMAaTO30MO0B, CHUKEH MPOIEHT IMOABUKHEIX CIIePMATO30HUO0B, UMEeTCS
arrII0TUHALNS, YBEJIUYEHO KOJIMYECTBO JIEMKOIUTOB). [10 0gHOM ciepMorpaMMe OKOHYATEeTbHBIX
BBIBOZIOB He [IeJIal0T, II03TOMY CJIeAyeT BBHIIIOIHUTH UCCIeq0BaHNe IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epes 2
- 3 Hepenu OJIs UCKII0YeHus omubKy maboparopun). Eciu n3aMeHeHUsT COXPAHSITCS, TO He0OXOOUMEI
O0CMOTp U 00CJIefloBaHUE ¥ aHpPOJIora OJIsl BRIICHEHUS IPUYUHB U3MEHEHUH 1 1of0opa TeYeHusl.



